
 

令和２年度 第２回中央区政を話し合う会 議事要旨（書面開催） 

 

日  時：令和３年１月 25日（通知日） 

回答状況：委員数 27人 回答数９人 

議  題： 

（１）中央区まちづくり方針 パンフレット内容全般に関して 

（２）中央区まちづくり方針 スローガンに関して 

 

議題 （１）中央区まちづくり方針 パンフレット内容全般に関して 

 

＜委員からの意見・提案＞ 

・箇条書きにするのではなく、「体言止め」を活用して、リズム感を出すのはどうか。 

１便利な暮らしのために 

◆多様な交通手段の導入 

２多様性を尊重するために 

◆外国人と一緒につくる町 

◆障害者と歩む町 

◆性の多様性への理解と工夫 

 

⇒取り組み内容をより具体的に、分かりやすくお伝えするためには、箇条書きが適してい

ると考えます。全体のバランスの観点からも、現行のままとさせていただきます。 

 

・各種の取り組みに対して、いつ頃から始まるのか、いつ頃を目指しているのか読み取れな

いので、時期についてのキーワードがあれば良いと思う。 

 

⇒表紙に記載している「２０２１年４月～２０２４年３月」がこの方針の期間ですので、

中面にも同様に記載します。 

 

・安全・安心なまちづくりの右に掲載してある写真について、他の写真と比べてイメージが

暗い・悪いため、コロナ対策の前向きな写真、例えば、子どもがマスクを付けている姿、

手洗いを励行している姿などに変更してはどうか。 

 

⇒ご指摘の通り、写真を変更します。 

 

・各項目に関して、住民が相談したいと思ったときには裏面に記載のあるまちづくり課へ問

い合わせたら良いのか。それぞれの色分けに関して、回答可能な部署の電話番号の記載が

あればより親切である。「ご相談・お問合せ」と明記するのも良いかと思う。 

 

⇒情報量を少なくし、分かりやすくするために、各部署の問い合わせは記載しておりませ

ん。裏面記載の電話番号にお掛けいただけると、中央区の代表電話につながりますので、



そこでお問合せ内容を具体的にお伝えいただければ、担当部署につながります。 

・写真に関して、海の盆踊り以外の２枚の写真が寂しい感じがする。防犯の写真はさびれた

町のイメージがする。多文化交流の写真にはもう 1枚（ふれあい中央カーニバルの写真等）

を加えるのはどうか。表紙について、すっきりとしていて良いと思うが、ＨＡＴ神戸の写

真が寂しく感じる。 

 

⇒防犯の写真に関しては、写真を変更します。ご指摘の多文化交流やＨＡＴ神戸の写真につ

いては、全体のバランスを考慮して現行のままとさせていただきます。 

 

 

議題 （２）中央区まちづくり方針 スローガンに関して 

 

・豊かな個性が織りなすまち中央区   ２票 

【ご意見】豊かな個性が何を指すのかわからないので、 

例えば「海・山・人 豊かな個性が織りなすまち中央区」等補足するのはどうか。 

 

・誰もが輝き、共に歩むわが街中央区  ３票 

 

・支えあい、認めあい、つながりあい   ２票 

 

その他（新たにご提案いただいたもの） 

・愛しとお ちゅうおう区        １票 

【ご意見】方言、愛着、住みたくなる 

 

・未来輝く、わが街中央区        １票 

 

⇒上記の結果となりましたので、スローガンは 

誰もが輝き、共に歩むわが街中央区 

に決定いたします。 

 


